
IZVJEŠTAJ O 
DRUŠTVENOJ 
ODGOVORNOSTI 
ZA 2018. 
GODINU

IZVJEŠTAJ O 
DRUŠTVENOJ 
ODGOVORNOSTI 
ZA 2018. 
GODINU



IZVJEŠTAJ O DRUŠTVENOJ ODGOVORNOSTI ZA  2018. GODINU2

DRUŠTVENO 
ODGOVORNO 
POSLOVANJE 
KOMPANIJE 
MTEL U 2018. 
GODINI

U 2018. godini, kompanija Mtel je, pored odličnog poslovnog 

rezultata, u knjigu svojih uspjeha upisala i tradicionalno 

značajan – nastavak podrške zajednici u kojoj posluje.

 

U okviru koncepta društveno odgovornog poslovanja, Mtel je 

bio dio mnogih aktivnosti, ali i kreator projekata koji su za cilj 

imali pokretanje pozitivnih promjena i pomoć onima kojima 

je ona najpotrebnija.

Ulaganje u društveno odgovorne projekte, kompanija Mtel 

vidi kao ulaganje u budućnost društva u kojem posluje i živi, 

i interakciju koja stvara atmosferu afirmisanja pozitivnih 

vrijednosti.  

NAGRADE I PRIZNANJA ZA DRUŠTVENO 

ODGOVORNO POSLOVANJE U 2018. GODINI

Priznanje za doprinos razvoju korporativne 

društvene odgovornosti u 2017. godini - 

Privredna komora RS

Na 15. po redu manifestaciji „Izbor najuspješnijih u privredi 

RS“, koju tradicionalno organizuje Privredna komora Republike 

Srpske, a koja za cilj ima afirmaciju i promociju uspješnih 

privrednih društava i privrednika, kompanija Mtel je dobila 

prestižnu nagradu za  doprinos razvoju korporativne društvene 

odgovornosti. 

Privredna komora RS je navedena priznanja dodijelila na osnovu 

ustanovljenih kriterijuma i prikupljenih podataka, što između 

ostalog govori o činjenici da je ulaganje u zajednicu putem 

društvene odgovornosti investicija koju društvo prepoznaje kao 

važan segment savremenog poslovanja. Ovo priznanje jedno 

je od mnogih koje je Mtel godinama unazad dobio za svoje 

društveno odgovorno poslovanje, što ga još jednom izdvaja 

kao kompaniju koja svoje poslovanje temelji na ulaganju u 

prave vrijednosti. Saznajte više

Priznanje za doprinos unapređenju 

bezbjednosti saobraćaja i radu Agencije za 

bezbjednost saobraćaja Republike Srpske, 

2018.

U okviru 7. Međunarodne konferencije za bezbjednost 

saobraćaja koja se održava u Banjaluci u organizaciji Agencije 

za bezbjednost saobraćaja RS i Ministarstva saobraćaja i veza, 

kompaniji Mtel je dodijeljeno Priznanje za podršku realizacije 

preventivnih aktivnosti u oblasti bezbjednosti saobraćaja za 

2018. godinu.

Kompanija Mtel, već četvrtu godinu zaredom, daje svoj doprinos 

sigurnijim saobraćajnicama kroz društveno odgovornu 

kampanju o nekorištenju mobilnih telefona za volanom.

http://blog.mtel.ba/mtel-u-nagrada-za-drustvenu-odgovornost/
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Klikom na odabranu sliku, vodimo vas do m:blog stranice 

o prijateljstvima, gdje se nalaze vijesti o našim društveno 

odgovornim aktivnostima.  

HUMANOST
Podrškom projektu ‘Zajedno mislimo dobro’, čiji je cilj bilo 

prikupljanje sredstava za obnovu Klinike za ginekologiju 

i akušerstvo Kliničkog centra u Banjaluci, Mtel nastavlja 

dugogodišnju praksu darovanja sredstava za stvaranje boljih 

uslova boravka i liječenja u klinikama, posebno kada su u pitanju 

bebe i porodilje.

Zajedno mislimo dobro

Tradicionalno, povodom Nikoljdana, predstavnici kompanije Mtel 

su i ove godine uručili prigodne poklone štićenicima Doma za 

djecu i omladinu bez roditeljskog staranja “Rada Vranješević”, te 

djeci koja borave u Zavodu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju 

“Dr Miroslav Zotović” u Banjaluci, kao i najmlađima u predškolskoj 

ustanovi “Sveta Evgenija, carica Milica” u Trebinju.

Radost nikoljdanskog darivanja

Tradicionalna humanitarna akcija „S ljubavlju hrabrim srcima“, 

pokrenuta je i u 2018. godini, devetu godinu zaredom. I ovoga 

puta, Mtel je podržao ovu humanu akciju prikupljanja sredstava 

za najmlađe i najranjivije kategorije, kako donacijom tako i 

dodjelom kratkog humanitarnog broja za ove svrhe.

S ljubavlju hrabrim srcima

U 2018. godini, nastavljena je saradnja sa Plavim telefonom, 

savjetodavnom linijom za najmlađu populaciju, s ciljem pružanja 

podrške i psihološkog savjetovanja djeci koja su žrtve nasilja 

ili djeci koja imaju problema u okruženju.

Plavi telefon - podrška za djecu

Mnogobrojni veliki projekti humanosti koji su 

realizovani godinama unazad uz pomoć naše 

kompanije, najbolje govore o istinskoj želji da 

se ulaže u zajednicu kako bi se  što više i što 

bolje uticalo na pozitivne promjene za sve njene 

članove, a naročito one najmlađe.

http://blog.mtel.ba/radost-nikoljdanskog-darivanja-3/
http://blog.mtel.ba/pozovite-1411-za-s-ljubavlju-hrabrim-srcima/
http://blog.mtel.ba/zelite-li-da-volontirate-u-plavom-telefonu-2/
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o prijateljstvima, gdje se nalaze vijesti o našim društveno 

odgovornim aktivnostima.  

HUMANOST

I ove godine smo bili podrška Udruženju roditelja prijevremeno 

rođene djece u RS „Mrvice“, koje je u 2018. godini organizovalo 

prikupljanje sredstava za kupovinu krevetića za neonatološka 

odjeljenja u Republici Srpskoj. 

„Udahni život“

Mtel je u pogledu humanosti u 2018. godini podržao 

Inkluzivnu manifestaciju „Ja, sličan tebi, postojim!” koja je 

održana u Banjaluci povodom međunarodnog dana osoba sa 

Daunovim sindromom. Ova manifestacija je bila posvećena 

mogućnostima djece i osoba sa Daunovim sindromom, kao 

i uključivanju djece i mladih sa Daunovim sindromom u sva 

kulturna i društvena dešavanja. 

Prijateljstvo od srca

Kompanija Mtel nastoji podržati što više aktivnosti koje za 

cilj imaju podizanje svijesti o osjetljivim grupama i pomoći 

im da ostvare što bolji položaj u društvu, pa je i ove godine 

podržala obilježavanje Svjetskog dana osoba sa autizmom.

Autizam govori srcem

http://blog.mtel.ba/prijateljstvo-od-srca/
http://blog.mtel.ba/autizam-govori-srcem/
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Kompanija Mtel je u 2018. godini pokrenula novu razvojnu IT 

platformu Playground, s ciljem povezivanja ljudi iz IT zajednice 

i stvaranja novih vrijednosti za budućnost. Playground je 

zamišljen tako da na jednom virtuelnom prostoru okuplja 

talente - kreativce, dizajnere, programere, akademce, biznis 

partnere i sve one zainteresovane za tehnološko preduzetništvo, 

a platforma je nastala prvenstveno kao rezultat želje da se 

doprinese razvoju lokalne IT zajednice i hvatanja u korak sa 

digitalnom transformacijom i savremenim ICT trendovima. 

Već tokom 2018. godine, održane su brojne aktivnosti, 

edukativni događaji, druženja, a pokrenuta je i start up 

akademija pod nazivom m:tel Playground izazov.

m:tel Playground izazov

U 2018. godini, kao jedan od vidova nastavka dugogodišnje 

uspješne saradnje Akademije umjetnosti u Banjaluci i Mtela, 

realizovan je projekat oslikavanja zaštitne ograde u ulici 

Vuka Karadžića, a koja se nalazi uz zgradu kompanije. Za 

ove namjene tim mladih umjetnika – 10 studenata Studijskog 

programa likovnih umjetnosti, napravilo je kreativna rješenja 

u različitim formama i tehnikama. Izabranih 12 vizuelnih 

rješenja su se na kraju našla na ogradama, čineći tako ovaj 

prostor, ali i grad ljepšim. 

Mtel Street art projekat
Već drugu godinu zaredom Mtel je realizovao društveno 

odgovorni projekat App takmičenje u kreiranju mobilnih 

aplikacija za Android ili iOS, a što je zajednički projekat Telekoma 

Srbija, m:tel-a BiH i m:tel-a Crna Gora. Kada je BiH u pitanju, 

takmičenje je namijenjeno srednjoškolcima iz 21 srednje škole 

iz cijele zemlje, koji su na ovaj način imali priliku pokazati svoje 

znanje, kreativnost i dobre ideje, te za njih biti i nagrađeni. 

I ove godine se na državnom takmičenju bira najboljih pet 

aplikacija, po ocjeni stručnog žirija iz kompanije, a pobjednici 

takmičenja stekli su pravo učešća na regionalnom takmičenju koje 

se ovoga puta održavalo u Podgorici. Pobjednike Regionalnog 

app takmičenja čeka putovanje na svjetsku konferenciju 

IDTechEx Show u Berlinu. 

Lansiraj svoju ideju!

I ove godine, podrška smo mnogim projektima 

i aktivnostima koji se tiču kulture i obrazovanja. 

http://blog.mtel.ba/lansiraj-svoju-ideju-pocinje-novi-ciklus-mtel-app-takmicenja-srednjoskolaca-u-izradi-mobilnih-aplikacija/
http://blog.mtel.ba/mtel-street-art-projekat-u-banjaluci/
http://blog.mtel.ba/ukljuci-se-u-mtel-playground-izazov-i-pokreni-ideje/
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U novembru 2018. godine, kompanija Mtel i Grad Banja Luka, 

potpisali su Ugovor o donaciji za izgradnju Kongresnog centra 

u ovom gradu, čime su stvoreni uslovi da, poslije dužeg niza 

godina, bude raspisan prvi međunarodni arhitektonski konkurs 

za neki od velikih gradskih objekata.

Gradimo Banjaluku zajedno

Kompanija Mtel  je u 2018. godini izabrala novu, osmu 

generaciju m:stipendista, te svečano uručila stipendije 

izabranim studentima elektrotehničkih fakulteta u BiH. Dosad 

je stipendije Mtela dobilo 188 najboljih studenata iz BiH, a 

tokom 2018. godine raspisan je i konkurs za devetu generaciju 

m:stipendista.

Mtel dodijelio stipendije devetoj 
generaciji studenata

Već tradicionalno, na svečanosti povodom Dana fakulteta, Mtel 

je nagradio tri najbolja studenta Elektrotehničkog fakulteta 

u Banjaluci, tabletima i mobilnim telefonom, što predstavlja 

samo jedan od vidova saradnje koju već decenijama unazad 

realizuju ova obrazovna ustanova i kompanija Mtel.

Mtel nagradio najbolje studente 
Elektrotehničkog fakulteta 

u Banjaluci

http://blog.mtel.ba/mtel-dodijelio-stipendije-osmoj-generaciji-studenata/
http://blog.mtel.ba/mtel-donirao-sredstva-za-projekat-izgradnje-kongresnog-centra-gradu-banjaluka/
http://blog.mtel.ba/povodom-dana-elektrotehnickog-fakulteta-u-banjaluci-mtel-nagradio-najbolje-studente/


IZVJEŠTAJ O DRUŠTVENOJ ODGOVORNOSTI ZA  2018. GODINU8

Klikom na odabranu sliku, vodimo vas do m:blog stranice 

o prijateljstvima, gdje se nalaze vijesti o našim društveno 

odgovornim aktivnostima.  

KULTURA I 
OBRAZOVANJE

Akademija umjetnosti Univerziteta u Banjaluci i 2018. 

godine organizovala je kulturnu manifestaciju „Dani Vlade 

S. Miloševića“, koja je održana u aprilu mjesecu, a Muzej 

savremene umjetnosti u maju 2018. godine, obilježio je 13. 

po redu Evropsku noć muzeja, a u fokusu je bila izložba 

„Punktumi“,  koja obuhvata izabranih 100 djela 80 autora 

iz 17 evropskih zemalja. Kompanija Mtel je podržala i ove 

manifestacije. 

Noć posvećena kulturi i muzejima

Mtel je u okviru projekta „Bezbjednost djece na internetu“, 

podržao inicijativu za bezbjedno korišćenje interneta kod 

djece i omladine. Ovo je nastavak saradnje sa Agencijom 

za informaciono društvo Republike Srpske, koja već osam 

godina promoviše bezbjedno korišćenje interneta omladinske 

populacije. 

Mtel uz projekat bezbjednog 
korišćenja interneta kod

djece i omladine
Kompanija Mtel njeguje tradicionalna prijateljstva sa mnogim 

institucijama koje promovišu kulturu i umjetnost, kao što su:

• Gradsko pozorište „Jazavac“ iz Banjaluke, koje je 

organizovalo 10. festival glumaca „Zaplet“, kao i 

manifestaciju namijenjenu djeci pod nazivom „Kulturica“,

• Narodno pozorište RS sa tradicionalnim Teatar festom i

• Dječije pozorište Republike Srpske koje je organizovalo 

“Snješkovo”.

Najbolje od teatra u regionu

http://blog.mtel.ba/najbolje-od-teatra-u-regionu/
http://blog.mtel.ba/mtel-uz-projekat-bezbjednog-koriscenja-interneta-kod-djece-i-omladine/
http://blog.mtel.ba/noc-posvecena-kulturi-i-muzejima/
http://blog.mtel.ba/tradicionalna-podrska-manifestaciji-dani-vlade-s-milosevica/
http://blog.mtel.ba/tradicionalna-podrska-manifestaciji-dani-vlade-s-milosevica/
http://blog.mtel.ba/noc-posvecena-kulturi-i-muzejima/
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I u 2018. godini, Mtel je učestvovao u konkursu „Priče iz 

komšiluka“, koji je pokrenuo portal Mondo, drugu godinu 

zaredom. U ovom književnom konkursu imali su pravo da 

učestvuju autori iz BiH, Srbije, Crne Gore i Hrvatske, a cilj 

konkursa je i na ovaj način pružiti priliku mladim, nepoznatim 

ili neafirmisanim piscima i hroničarima da svijetu pokažu 

svoj talenat. Najbolji radovi objavljeni su u knjizi „Priče iz 

komšiluka 2“, a autorki pobjedničke priče obezbijeđeno je 

izdavanje, štampanje i promocija autorske knjige. 

Kompanija Mtel je autoru drugonagrađene priče 

poklonila tablet. 

Mtel i ovoga puta uz Priče iz komšiluka

Godinama unazad, Mtel njeguje praksu doniranja opreme 

školama u BiH, kako bi se stvorili što bolji uslovi za školovanje 

mladih. Nizu obrazovnih ustanova koje su do sada na poklon 

od ove kompanije dobile namještaj, kompjutersku i sportsku 

opremu, u 2018. godini pridružile su se i mnoge osnovne škole.

I ove godine kompanija Mtel bila je dio čarobne priče 

„Zimzograda“ u Banjaluci, koja je ponudila mnoštvo zabavnih 

sadržaja za sve posjetioce.

Mtel donacije za osnovne škole

Kompanija Mtel je i ove godine, u saradnji sa Agencijom za 

bezbjednost saobraćaja RS, četvrtu godinu zaredom uspješno 

realizovala društveno odgovornu kampanju  pod sloganom „Ne 

gubi glavu - ne koristi telefon dok voziš!“. Za učešće u ovoj 

kampanji, Mtel je dobio i Priznanje za doprinos unapređenju 

bezbjednosti saobraćaja i radu Agencije za bezbjednost 

saobraćaja Republike Srpske.

Ne gubi glavu - ne koristi 
telefon dok voziš!

http://blog.mtel.ba/ne-gubi-glavu-ne-koristi-telefon-dok-vozis-2/
http://blog.mtel.ba/mtel-donacije-za-jos-cetiri-skole/
http://blog.mtel.ba/mtel-i-ovoga-puta-uz-price-iz-komsiluka/#prettyPhoto
http://blog.mtel.ba/svijet-iluzija-u-zimzogradu-mtel-kupola-donosi-ti-nagradu/
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Međunarodno pijanističko takmičenje „Banjalučki bijenale 

2018”, održano je šesti put, a u okviru kojeg su se učenici i 

studenti  takmičili u disciplinama klavir solo i klavirski duo.

Mtel je kao društveno odgovorna kompanija u 

2018. godini pružio podršku raznim muzičkim  

manifestacijama koje su ugostile eminentne 

umjetnike iz regiona i svijeta.

„Đurđevdanski festival dječije pjesme”, u 2018. je proslavio 

svoj 25. rođendan. Učesnici festivala, njih 23, iz RS, BiH, Srbije, 

Hrvatske, Crne Gore, Makedonije, Slovenije, Bugarske, Italije 

i Rusije, izveli su 16 izabranih kompozicija. 

„O.K. fest“ koji je  održan na Tjetništu i u okviru kojeg je tokom 

tri dana festivala, oko 30.000 posjetilaca imalo priliku da uživa 

u nastupima vrhunskih imena svjetske i domaće muzičke scene, 

projekciji filmova pod otvorenim nebom, promociji knjiga, 

raftingu, planinarenju i mnogim drugim čarima koje nude O.K. 

fest i Nacionalni park Sutjeska. 

http://blog.mtel.ba/podrska-za-banjalucki-bijenale-2018/
http://blog.mtel.ba/durdevdanci-talenti-koji-su-se-vinuli-visoko/
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“Demofest”, već tradicionalno je održan jedanaesti put po 

redu na tvrđavi Kastel u Banjaluci. Mtel je prijatelj ove najveće 

regionalne muzičke manifestacije za demo bendove od samog 

njenog početka, pa podrška nije izostala ni ovoga puta.

„Fresh Wave festival“, sedmi po redu, tokom tri dana je 

ugostio više od 80 izvođača elektronske muzike, i predstavio 

internacionalne DJ zvijezde.

Exit Festival 84 na Jahorini, najveća je zimska muzička žurka. 

Na ukupno pet dnevnih i noćnih bina nastupila su poznata 

imena svjetske i regionalne scene. 

http://blog.mtel.ba/mtel-te-vodi-na-exit-festival-84/
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Peti međunarodni „Festival folklora i festival trube”, 

organizovala je Turistička organizacija Grada Trebinja, uz 

prijateljsku podršku kompanije Mtel. 

Koncert Ivana Bosiljčića pod nazivom  „Par stihova za nas”, 

autorski je projekat ovog poznatog glumca, a upravo taj 

neobičan spoj pjesme i poezije najvećih pjesnika poput Šantića, 

Rakića, Antića, Dedića, Rajića, Jesenjina i Bodlera, učinilo je 

ovo veče posebnim darom za sve ljubitelje romanse. 

Koncert Jelene Tomašević, popularne pjevačice iz Srbije, koja je 

uz prijateljsku podršku Mtela, održala svoj prvi solistički koncert 

u Sarajevu.

http://blog.mtel.ba/trebinje-domacin-festivala-folklora-i-trube/
http://blog.mtel.ba/par-stihova-za-nas/
http://blog.mtel.ba/odrzan-prvi-solisticki-koncert-jelene-tomasevic-u-sarajevu/
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Koncert poznate umjetnice i interpretatorke tradicionalnih 

pjesama, Amire Medunjanin. Amiru je na ovom koncertu pratio 

norveški orkestar „Trondheim Solistene“, a kojim je obilježila 

15 godina svoje uspješne muzičke karijere. 

Članovi folklornog ansambla “Ruski Kozaci”, u 2018. godini 

gostovali su u Banjaluci, pokazavši zašto su jedan od 

najkvalitetnijih svjetskih folklornih ansambala.

http://blog.mtel.ba/prijatelji-koncerta-amire-medunjanin/
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Klikom na odabranu sliku, vodimo vas do m:blog stranice 

o prijateljstvima, gdje se nalaze vijesti o našim društveno 

odgovornim aktivnostima.  

SPORT

Kompanija Mtel je sponzor mnogih sportskih 

klubova, ali i mnogih sportskih manifestacija, 

kako bi i na taj način učestvovala u promociji 

zdravog načina života i izgradnje sportskog duha, 

naročito kod najmlađih.

BL m:tel polumaraton - ova sportska manifestacija obuhvata 

dječije trke, štafetnu i polumaratonsku trku i Fun&Run trku koja 

je i ove godine bila posebno interesantna po svojoj zabavnoj 

atmosferi. 

Kajak kanu Banja Luka Vrbas 2018. godine - okupio je najbolje 

sportiste iz cijelog svijeta,  na Svjetskom kupu u kajaku i kanuu 

na divljim vodama „Banjaluka - Vrbas 2018“.

Banja Luka Open 2018 - plivanje kao međunarodni plivački 

miting „Banja Luka Open 2018“, koji je okupio takmičare iz 

dvanaest zemalja, koji su se borili za medalje, rekorde, ali i za 

norme za Svjetsko prvenstvo. 

http://blog.mtel.ba/tradicionalno-prijateljstvo-sa-kajakasima-i-kanuistima/
http://blog.mtel.ba/zavrsen-jos-jedan-banjalucki-mtel-polumaraton/
http://blog.mtel.ba/vikend-sa-najzdravijim-sportom-banja-luka-open-2018/
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Klikom na odabranu sliku, vodimo vas do m:blog stranice 

o prijateljstvima, gdje se nalaze vijesti o našim društveno 

odgovornim aktivnostima.  

SPORT

ATP CHALLENGER „Srpska Open“ - prijateljska podrška 

održavanju „ATP Čelendžera 2018“, koji je održan na terenima 

Teniskog kluba Mladost u Banjaluci.

„m:tel OPEN“ teniski turnir u Prijedoru.

Međunarodna biciklistička trka Beograd-Banjaluka 2018. 

godine - trka se nalazi u kalendaru svjetske biciklističke unije 

UCI i predstavlja univerzalni događaj i jednu od najvećih 

sportskih manifestacija u regionu. 

http://blog.mtel.ba/prijedor-domacin-jos-jednog-teniskog-turnira-mtel-open/
http://blog.mtel.ba/12-medunarodna-biciklisticka-trka-beograd-banjaluka-2018/
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Klikom na odabranu sliku, vodimo vas do m:blog stranice 

o prijateljstvima, gdje se nalaze vijesti o našim društveno 

odgovornim aktivnostima.  

SPORT

„Zajedno za Borac“ - u februaru mjesecu 2018. godine održan 

je veliki koncert poznatih domaćih bendova pod nazivom 

„Zajedno za Borac“ s ciljem podrške radu RK „Borac m:tel“. 

Dani zime na Kozari - kompanija Mtel je i u 2018. godini podržala 

već tradicionalnu manifestaciju „Dani zime na Kozari“, koja je 

održana u februaru mjesecu na Mrakovici s ciljem promocije 

turističkih potencijala planine Kozara.

m:tel Zimska avantura na Jahorini - nezaboravno druženje i 

igra, koju je realizovala kompanija Mtel za najmlađe posjetioce 

ove planine tokom mjeseca februara i marta 2018. godine.

Pored navedenih, kompanija Mtel sponzor je mnogih sportskih 

klubova poput Vaterpolo kluba Banja Luka, OK Borac, KK Igokea, 

RK Borac, FK Borac, Teniskog saveza RS, FK Krupa, KK Rooki.

http://blog.mtel.ba/dani-zime-na-kozari-i-ove-godine-uz-podrsku-mtel-a/
http://blog.mtel.ba/koncert-zajedno-za-borac/
http://blog.mtel.ba/mtel-zimska-avantura-na-jahorini/
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EKOLOGIJA U susret Danu planete Zemlje, i ove godine kompanija 

m:tel je ponudila izbor svojim korisnicima – dostavu računa 

putem mejla, čime se želi odgovorno odnositi prema prirodi, 

smanjujući potrošnju papira. Saznajte više

U skladu sa praksom odgovornog odnosa prema okruženju, 

kompanija Mtel poseban akcenat stavlja na poštovanje zakona, 

ali i specifičnih aktivnosti iz domena  zaštite životne sredine 

i ljudi. 

Kao i svake godine, i u 2018. godini na planu zaštite životne 

sredine i ljudi najviše pažnje posvećivano je radu baznih stanica 

i elektromagnetnom polju koje sa njih emituje antenski sistem. 

U tom cilju u 2018. godini Mtel je sarađivao sa svim republičkim 

i državnim organima zaduženim za praćenje i izvršavanje 

obaveza na planu zaštite životne sredine i ljudi, a najviše sa 

Ministarstvom zdravlja i socijalne zaštite RS, Republičkom 

upravom za inspekcijske poslove RS (Zdravstveno-sanitarna 

inspekcija), Institutom za javno zdravstvo RS i Institutom 

za zaštitu i ekologiju, kao i sa Regulatornom agencijom za 

komunikacije BiH.

Tokom 2018. godine izvršena je izrada 174 izvještaja 

sistematskog ispitivanja nivoa nejonizujućeg zračenja 

električnog polja sa baznih stanica mobilne telefonije i 500 

mjerenja nivoa elektromagnetnog polja na lokacijama baznih 

stanica širom Bosne i Hercegovine. Prema Ministarstvu 

zdravlja i socijalne zaštite u cilju pribavljanja dozvola za 

izgradnju i upotrebu baznih stanica upućeno je 483 zahtjeva 

na osnovu važećih zakonskih propisa. Regulatornoj agenciji 

za komunikacije je upućeno 363 Izjave o sigurnosti radi 

pribavljanja Potvrda o sigurnosti za rad baznih stanica na 

području BiH.

Republička uprava za inspekcijske poslove, Zdravstveno-

komunalna inspekcija, u kontinuitetu je nadgledala rad baznih 

stanica Mtel mobilne telefonije, a izvršene su inspekcijske 

kontrole na 18 lokacija baznih stanica na području Republike 

Srpske.

Kao i prethodnih godina, tako i 2018. godine Mtel je u skladu 

sa ugovorom o prenosu obaveza upravljanja i zbrinjavanja 

otpadnom električnom i elektronskom opremom redovno 

izvršavao svoje obaveze prema firmi ZEOS eko-sistem, koja je 

operater sistema ovlašten od strane Fonda za zaštitu okoliša 

FBiH. Fondu za zaštitu okoliša FBiH je dostavljen redovan 

izvještaj o količini ambalažnog otpada za 2017. godinu, koji je  

plasiran na području FBiH, putem naših prodajnih mjesta ili 

na drugi način. Za količinu ambalažnog otpada koji je plasiran 

na području FBiH Fondu za zaštitu okoliša je plaćena naknada 

koja se namjenski troši za upravljanje ambalažnim otpadom.

http://blog.mtel.ba/racun-na-mejl-odgovorno-prema-prirodi/
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Budući da se razvoj zaposlenih dešava svakodnevno i nije 

rezervisan za formalne edukacije i treninge, prepoznali smo 

potrebu za osnaživanjem i usmjeravanjem ovog neformalnog 

razvojnog procesa. Kako menadžment kompanije ima 

specifičnu odgovornost za svakodnevni razvoj zaposlenih i 

njihovo vođenje ka uspjehu i rezultatu, u toku 2018. godine 

smo započeli sa razvojem koučing kulture, primarno na 

menadžerskom nivou. 

Briga kompanije o zaposlenima, njihovoj motivaciji, 

posvećenosti i zadovoljstvu, manifestovana je kroz nekoliko 

aktivnosti koje su proizašle kao preporuke iz istraživanja 

realizovanih u toku 2017. godine. Nakon istraživanja motivacije 

i posvećenosti, organizovan je niz radionica gdje su na nivou 

svakog sektora u kompaniji definisani izazovi i kreirani akcioni 

planovi za unapređenje posvećenosti i motivacije u bližoj 

budućnosti. 

Društvena odgovornost kompanije se, između ostalog, 

manifestuje u zajedničkom stavu zaposlenih da profesionalno 

znanje i iskustvo treba da se dijeli ne samo unutar kompanije 

nego i izvan nje, te u spremnosti kolega da podrže akademsku 

zajednicu i učestvuju u razvoju budućih profesionalaca. U 

tom smislu je u toku 2018. godine pokrenuta ili nastavljena 

saradnja sa većim brojem visokoškolskih ustanova u BiH i šire. 

Pokrenuta je saradnja sa banjalučkim Ekonomskim fakultetom, 

u okviru kojeg je omogućena i započeta stručna praksa za 

veći broj studenata. Zaključen je sporazum o saradnji sa 

Fakultetom tehničkih nauka iz Novog Sada, u okviru kojeg 

je omogućena stručna praksa u kompaniji za studente ovog 

fakulteta. Saznajte više

U 2018. godini organizovana je i prva interna konferencija pod 

nazivom „Tehnologija su ljudi“, a pored ovoga Mtel je ponosan 

smo na učešće naših kolega na meetup-ima koje je kompanija 

organizovala u saradnji sa ICT HUB-om u cilju približavanja 

startup načinu poslovnog razmišljanja, koji bi u budućnosti 

mogao postati nužna dopuna velikim korporativnim poslovnim 

modelima. Saznajte više

Putem Aktiva dobrovoljnih davalaca krvi, zaposleni promovišu 

humanost na ličnom primjeru, što kompanija Mtel podržava 

i nastoji da im bude podrška dugi niz godina.

ZAPOSLENI

http://blog.mtel.ba/studenti-fakulteta-tehnickih-nauka-u-novom-sadu-od-sada-mogu-na-praksu-u-mtel/
http://blog.mtel.ba/mtel-playground-odrzana-strucna-konferencija-tehnologija-su-ljudi/
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